



同唱一首歌 共谱爱国情



5月20日上午,卫东区建东小学举办“童心向党,庆百年华诞”千人大合唱活动。鲜艳的国旗迎风飘扬,全体师生用嘹亮的歌声歌颂中国共产党的光辉历程和丰功伟绩,抒发中华儿女感恩、爱祖国、赞时代的美好情怀,展现了该校师生朝气蓬勃的精神面貌。(学校供图)



在升旗台,王艺文(左)对旗手进行升旗礼仪培训

优秀小记者辅导员王艺文： 做个有爱的大家长

辅导员,她的职责不仅是教书,更重要的是要教会学生怎样做人。

在学校里,王艺文处处以身作则,做学生的榜样,要求学生做到的,自己要先做到。例如:要求学生按时到校,不迟到。王艺文每天早早地赶到到校,指导帮助学生打扫卫生。为了培养学生不乱扔垃圾的好习惯,除了开展有关的队会活动之外,她只要见到纸屑就随手捡起,并且学生劳动时她都跟着一同劳动,她用认真、严谨的工作作风去影响着孩子们。

走进孩子的心灵

王艺文说,要让班级工作开展得有条不紊,源于一个“爱”字。谁不爱学生,谁就教育不好孩子。

“王老师就像我们的朋友,我们有什么事都愿意和她说。”孩子们对王艺文赞不绝口。王艺文把这平凡而简单的爱融于日常琐碎的工作中,用自己豁达向上的胸怀影响感化学生。王艺文说,她常常利用课余时间与孩子谈心,与家长交流,了解学生的日常生活情况和心理动态。

在少先队工作中,小干部是活

动的组织者、领导者,是辅导员与队员之间的桥梁。因此王艺文在开展少先队工作时,将突破口放在建设一支有魄力、责任心强的小干部队伍上,充分发挥他们的模范带头作用,让他们来组织、管理队员。从计划的制订、报刊的分发到各项活动的开展都放手让小干部去做。渐渐地,时间一长,王艺文就成了孩子们的知心朋友。

不断学习 创新活动

活动是少先队的生命线,王艺文一直致力于开展并创新少先队活动。“春分立蛋等你来战”“我是环保小卫士趣味抢答赛”等活动让少先队组织充满了活力。王艺文根据学生特点,设计、组织全校少先队员开展了丰富多彩的活动。比如每年组织学生去公交车站学雷锋志愿者义务劳动、去学校附近的敬老院去看望孤寡老人,让学生帮助老人们做一些力所能及的事情,培养学生尊老爱老的美好品德。

王艺文表示,在这个平凡的岗位上洒下汗水和爱心,她收获着快乐和希望。她为自己的每一点进步而高兴,更为自己能更好地服务孩子们而骄傲。(王红梅文/图)

导读

读红色经典 做强国少年
市九中举办
第十三届校园读书节

[B2]

中招公益直播
本周主推历史
物理 化学

[B4]

小记者学沙瓶画
活动来了
详情请关注鹰城小记者
微信公众号

[B4]

为人师表,做孩子的表率

王艺文说,作为一名老师、一名